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Andrew Smith
Study:Most Americans Need More Sleep

https://learningenglish.voanews.com/a/study-most-americans-need-more-sleep/7571106.html
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Kaori Shoji
Interview: From UN employee to fair-trade business owner
The Japan Times Alpha Vol.74 No.6 2024/2/9
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Katharina Buchholz
Unsafe Water Kills More Peple Than Disasters and Conflicts
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